2024/25 yu. rox
Bceepoccuiickasi 01MMIHUAAA IIKOJLHUKOB 10 IKOHOMHUKE
I KoALHBIN dTANl

9-it kaace
OTBETbDI
MakcuMaibHOE KOJIHYeCTBO 0a/10B — 34.

Tecr 1
Homep Bonpoca 1 2 3 4 3)
HomMmep nmpaBuiibHOTO OTBETA 2 1 2 1 1
Tect 2
Homep Bomnpoca 6 7 8 9 10
Homep npaBusibHOTO OTBETA 2 1 2 2 4
Tect 3
Homep Bonpoca 11 12 13
Howmep npaBrIbHOTO OTBETA 1,3,4 1,24 2,34
3agaum

Ilpumeyanue: pemeHre 3agaddl JOJDKHO OBITh TOJHBIM, T. K. 3TO 3agadydl C
pa3BEPHYTHIM OTBETOM. HemnoiHbli OTBET MPUBOJUT K COKpalieHuto 6amioB. Eciu
B 3aj1a4€ JaH TOJIbKO OTBET, O€3 perieHus, TO TaKOi OTBET OIEHWBACTCS B OJIUH
oani.

14. Pemienue

1. JTo Hatima misiToro pabOTHUKA CyMMa BBITUTAY€HHOM 3apIuiaThl cocTaBisuia 4 * 15
= 60 TBIC. PYO. (1 6as)

2. CymmapHbie 3aTpaThl Ha OIUIATy TPyJa B HOBOM CUTyaluu paBHBI 4x15+10 =70
ThIC. pYO. (2 6anna)
3. B cpennem Ha oHOTO YenoBeka 3To coctapiser 70/5=14 Teic. pyo. (1 6am)
4) Cpennsist 3apriaTa CHU3HIach ¢ 15 10 14 Teic. pyo. (1 6an)
OtBer: cpeanss 3apruiara cHU3WIACH ¢ 15 10 14 ThIC. pYoO.

15. Pemienue

1. Mpuosute (ctonel) = (Ilena croma — CebGectomMocTh croyia) X KosumuecTBo
crosioB = (2000 — 1200) x 40 = 800 x 40 = 32 000pyoOuiei. (2 6asna)
2. IIpuoeuts (ctyipst = (Llena cryma — CebecroumocTh cTyna) X KomuyectBo =
(500 — 300) x160 =200 x 160 = 32 000 pyoueii. (2 6anna)
3. O6mas mpuosLs = [IpubdsLIH (cTONEI) + [TpHOBLTE (cTynmReB) = 32 000 + 32 000
= 64000 py6mneit (1 6amn)

Oteet: 64 000 pyo0.eii.




